

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Географія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 Географія
галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійна програма «Географія» підготовки здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки розроблена та внесена кафедрою загальної та регіональної географії Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», вимоги Стандарту з чітким дотриманням структури та змістовним наповненням, що відповідає сучасному рівню розвитку науки та організації освітнього процесу у закладах вищої освіти.

Зміст і структура освітньої програми дозволяють забезпечувати підготовку висококваліфікованих кадрів, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у професійній діяльності в галузі географії. Програма має практико-орієнтоване спрямування, практична підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється під час навчальних та виробничої практик, при виконанні практичних завдань та самостійної роботи. Освітня програма чітко структурована, орієнтована на галузевий та регіональний аспект своєї реалізації, цілі та програмні результати навчання за програмою відображають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці.

Освітньо-професійною програмою передбачено набуття майбутніми бакалаврами як загальних, так і фахових компетентностей. Їх фахову та професійну спрямованість адекватно відображено у програмних результатах навчання. У якості побажань, слід зазначити включити до переліку освітніх компонентів навчальну дисципліну природоохоронного напрямку.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Географія» підготовки здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня за спеціальністю 106 Географія містить всі складові, необхідні для формування професійних компетентностей бакалавра географії, повністю відповідає рекомендаціям МОН щодо укладання освітніх програм і може бути рекомендована до впровадження у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

В. о. директора Гетьманського
національного природного парку



Олександр КВАРТА